

Torrent i p2p

Vrsta: Seminarski | Broj strana: 14

Kratka sadržina:

Voved: 2

Sadržina: 2

Torent sajt 2

Kako e organiziran eden torent sajt 3

Zošto upload na sajt i dali morame da vršimo upload 4

Top 10 torrent web-side 5

Kako možeme da simnuvame od torent sajtovi 5

Torent softver 5

Best torrent software 2007 8

Načinot na simnuvawe 8

Neostatoci i nezakonitost: 10

Drugi Peer To Peer programi 11

Zaključok: 12

Koristena literatura: 12

Voved:

So napredokot na znanost i naukata, napredokot i tehnologijata, neizostanljiv razvitok i primena. Tuka nekade se smestija i kompjuterite za koi ne bi mogli odvojeno da zboruvame bez da ja spomeneme nivnata glavna osobenost i moznost za komunikacija i saradnja vo svetski razmeri a za nepredstavitelan kratok vremenski period, a toa e ovozmoženno so pomoć na internet tehnologijata i site neizostanljivi prednosti i moznosti koi taa gi nudi.

Sadržina:

Torent sajt

Torent sajt ni predstavuva klasičan web sajt, so interfejs mnogu sličan kako kaj klasičnite prebarivači (google, yahoo), no toj vosebe sadrži i elementi od tipot na blogovi, od tipot na forumi i dosta drugi web kategorii na sajtovi. Uglavno, negovata upotreba služi za organizirawe na podatocite i "prikazuvawe" na nivnite lokacii kade možeme da gi najdime, vo koja kategorija gi imame i dali momentalno možeme da gi prevzememe.

Kako e organiziran eden torent sajt

Vo zavisnost od samiot negov organizator, torent sajtovite možeme da gi srtneme vo dosta mnogu različni organizacii.

Za početok, na samiot interfejs možeme da zabeležime opcija PREBARUVAJ na koja go ispišuvame ona što go barame, potoa pokraj toa ima moznost i od klasifikacija, odnosno na sajtot fajlovite-podatocite ni se klasificirani so cel polesno prebaruvawe. Na primer imame grupa na filmovi, grupa na muzika, grupa na e-knigi, grupa na igri, grupa na muzički spotovi, grupa na programi i mnogu dr. Otkako ke prebarate ima moznost da se vidi kolku toj fail bil baran, kolku bil dalnodiran, od kogo toj fail možeme da go prevzememe, dali možeme sega, vo momentot ili podocna kolku toj fail i kako e otcenet od strana na onie koi go prevzele i drugi slični podatoci.

Na samiot sajt vo zavisnost od moznostite, možeme da dademe i komentar na samiot organizator, no i na ona što ni e ponudeno za prevzemawe ili na ona što go barame. Taka e moznata megusebna komunikacija pomegu samite korisnici za megusebni mislewa, kriteriumi, preporaki i slično. Pogolem del od sajdovite za nivno koristewe e neophodno i znanstvo, odnosno da stanete znan na taa grupa, na toj sajt, pri što se ostvaruva so kratka i ednostavna registracija na vašilicni podatoci, taka što registracijata može da bide besplatna ili so parničnim nadomestok, vo zavisnost od sajtot, a vie možete da se steknete so trajno ili privremeno znanstvo na toj sajt, koe može da rezultira i so ograničena ili neograničena razmena na podatoci, no se toa zavisi od organizacijata na sajtot.